

Г.М. ЧОБОТЬКУ — 70

18 вересня виповнилося 70 років доктору біологічних наук, професору, провідному науковому співробітнику лабораторії радіоекології аграрних і лісових екосистем відділу радіоекології в агросфері Григорію Михайловичу Чоботьку.

Народився Г.М. Чоботько 18 вересня 1949 р. у м. Березань Баришівського р-ну Київської обл. У 1968 р. закінчив Київське медичне училище № 1 із присвоєнням кваліфікації фельдшера-лаборанта, а в 1977 р. — Київський державний університет імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю «біохімія». У 1985 р. захистив кандидатську, у 2001 р. — докторську дисертацію з радіобіології. У 1996 р. Г.М. Чоботьку присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності «Медична біохімія», а в 2011 р. — почесне звання професора зі спеціальності «Екологія». З 1968 р. працював на посадах лаборанта Київського науково-дослідного інституту клінічної медицини, наукового співробітника Київського науково-дослідного інституту кардіології імені академіка М.Д. Стражеска, завідувача лабораторії клітинної радіобіології НЦРМ АМНУ та завідувача лабораторії радіоекологічного моніторингу ІАП НААН.

Головними напрямками наукової діяльності Г.М. Чоботька є радіаційна медицина, радіобіологія, радіоекологія та дозиметрія. Науково-методичний доробок Г.М. Чоботька налічує понад 170 наукових праць, серед яких низка колективних монографій, 5 методичних рекомендацій, 2 патенти на винаходи. За його наукового керівництва підготовлено чотирьох кандидатів наук.

Григорій Михайлович Чоботько є членом ВГО «Асоціація радіоекологів України», редакційної колегії науково-теоретичних журналів «Агроєкологічний журнал» та «Проблеми радіаційної медицини та радіобіології», заступником голови спе-



ціалізованої вченої ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій при ІАП НААН, членом державної атестаційної комісії при Міністерстві освіти і науки України зі спеціальності «Екологія» та членом Комітету з медичної етики ДУ «Національний науковий центр радіаційної медицини НАМН України».

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у розвиток наукових досліджень та підготовку кадрів вищої кваліфікації Г.М. Чоботько неодноразово був відзначений багатьма грамотами та подяками.

Колектив співробітників Інституту агроєкології і природокористування НААН та редколегія «Агроєкологічного журналу» щиро вітають Григорія Михайловича з ювілеєм, зичать бравих сил і міцного здоров'я, особистих досягнень у роботі та чудових ідей, незгасимого оптимізму життя, стабільного благополуччя та подальших творчих успіхів на ниві вітчизняної радіоекологічної науки.